
1.寝具・設備・備品はいかがでしたか？

・
・

・ Youtubeが見られて、上の子が喜んでいました。
・ 枕が選べると良いなと思いました（固さ、種類など） ・ 二人目でしたが、母乳指導もまたしっかりしてくれたので良かったです。

掃除が行き届いていて清潔でした 共用のｼｬﾜ ﾙ ﾑが豪華でﾋﾞｯｸﾘしました

4.母親教室・沐浴指導・産褥体操(DVD)・母乳指導・小児科Dr診察についてご意見・ご感想がございましたらお聞かせくだ
さい。

とても快適に過ごせました。部屋に来客用のお茶ｾｯﾄが置いてあるのが良かった
です。 後期の母親教室は、もし場所移動できるなら外来の待合いなどｿﾌｧｰ席の方が良いなと思いました。ﾗｳﾝｼﾞの椅子

は脚が高めで背もたれも直角に近いのでお腹が苦しいです。

特に母乳指導が具体的で分かり易か た また お ぱい育児に悩んでいましたが 助産師さんのおかげで自信を
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・ 掃除が行き届いていて清潔でした。共用のｼｬﾜｰﾙｰﾑが豪華でﾋ ｯｸﾘしました。 ・
・ 清潔感があり、とてもくつろげました。快適です。ﾀｵﾙｹｯﾄ嬉しかったです。
・ ﾍﾞｯﾄﾞが固くて体が痛かった。でも電動で動くのでとても助かった。 ・
・

・ 母乳指導も親身になって対応して頂きました。小児科の先生のあの笑顔を見ると安心します。
・ ・ 沐浴指導、希望で２回指導してもらえて良かったです。

・

病院のﾊﾞｽﾀｵﾙを使わせて頂けて便利でした。定期的にｼｰﾂ交換して頂けて良かっ
たです。5Fのｼｬﾜｰﾙｰﾑが広くて綺麗で快適でした。5Fのﾃﾗｽで上の子と遊んだり、
喫茶ﾙｰﾑのｼﾞｭｰｽを飲んだり出来て、良い想い出になりました。

経産婦で、他院で出産して、産後ケアでの入院だったので、ここまでｹｱして頂けるとは思っていませんでした。助産
師の方々には、一人目の時よりも丁寧に授乳指導して頂き、さらに退院してからの授乳についても親身になって考
えて下さって感激しました。沐浴指導も受けることが出来て、安心して家に帰れます（産後ケア利用）

特に母乳指導が具体的で分かり易かった。また、おっぱい育児に悩んでいましたが、助産師さんのおかげで自信を
持てるようになりました。

冷房がカビ臭いのが気になりましたが、他は快適な入院生活を過ごすことが出来
ました。

ﾞ ﾄｲ が非常 使 づらく 帝 切開 人 と は 段差や手すりが何処 も
入院中に上手に沐浴が出来なかったので、ｽﾏｲﾙの間に再度指導して頂き、とても有難かったです。これで自宅に
帰 も大丈夫 と 自信を持 ました 母乳指導も毎日きめ細かくし 頂き有難うございました 小児科 の診察
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・

・ 5.当院のサービスはご満足いただけたでしょうか？

①ストレッチ ②Wi-Fi ③お洗濯サービス ④シャンプー ⑤お祝いディナー ⑥フェイシャルエステ ⑦出産写真・産声

5% 58% 89% 21% 58% 53% 84%

2.食事・喫茶ルーム・ディナーはいかがでしたか？ ⑧バスタオル ⑨ブランケット ⑩ベビー帽子 ⑪アメニティグッズ ⑫哺乳瓶・ミルク ⑬退院プレゼント ⑭ﾌｧﾐﾘｱﾎﾟﾝﾁｮﾀｵﾙ

ﾊﾞｽﾄｲﾚが非常に使いづらく、帝王切開の人にとっては、段差や手すりが何処にも
ないなど、転びそうになったり危険な感じがしました。ﾍﾞｯﾄﾞは片方だけでも柵があ
れば大変助かると思いました。

ｼｰﾂを２日おきに替えて頂けること、毎日掃除機で掃除してもらえることが嬉しかっ
たです。

帰っても大丈夫！と、自信を持てました。母乳指導も毎日きめ細かくして頂き有難うございました、小児科Drの診察
が受けられるのは驚きました。とても心強いです。（産後ケア利用）

58% 58% 37% 37% 79% 42% 74%

・
  ※その他、ご要望のサービスがございましたら、お聞かせください。

・ 文句なしのおいしさで、いつも食事が楽しみでした(*^_^*)
・ 食事がﾌﾗﾝｽ料理のようで、ﾚｽﾄﾗﾝで食べている気持ちになりました。 ・
・

・
・ 食事はとても美味しかったが、少し濃かった。

美味しかったです。ありがとうございました。夜食美味しかったですが、15時頃の方
が嬉しかったかも(^_^;)

彩り良く美味しくて体に良さそうなﾒﾆｭｰ、また夜食にも感動です。喫茶ﾙｰﾑも素敵
でした。気持ちがﾘﾗｯｸｽできました。

たくさん頂きありがとうございました。ｴｽﾃやｼｬﾝﾌﾟｰ、赤ちゃん預かって貰い行ける機会これからそうそうないので、
何ともﾘｯﾁな気分でした。有難い時間となりました。
お洗濯ｻｰﾋﾞｽがとても助かりました。ﾌｪｲｼｬﾙｴｽﾃを足ﾏｯｻｰｼﾞや肩ﾏｯｻｰｼﾞなどに振り替えられると嬉しいです。浮
腫がある人も多いと思います。
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食事はとても美味しかったが、少し濃かった。
・

6.その他、ご意見・ご要望・ご感想がございましたらお聞かせください。
・ 食事が毎回美味しかったです。結構量が多いように見えて全部食べてしましました。
・ ・

・
・

両親達が来た時、病院外に行かず屋上で大文字見ながらお茶出来て喜んでいま
した。食事も毎日幸せな程美味しかったです。しかし浮腫がﾋﾟｰｸになっています。

食事が豪華で驚きました。どれも美味しかったです。喫茶ﾙｰﾑはｶﾌｪｲﾝﾚｽのｺｰﾋｰ
があって良かったです。

元の病院よりも母乳の指導が熱心で、色んなｽﾀｯﾌの方に丁寧に、それぞれのｱﾄﾞﾊﾞｲｽが頂けました。困る事はあり
ませんでした。ﾘﾗｯｸｽして過ごす事が出来ました。ｽﾀｯﾌの方の引継が丁寧で、何度も説明しなくても、私の状況を分
かってくださったので、気持ちが楽でした。洗濯ｻｰﾋﾞｽ大変助かりました（産後ケア利用）
何においても柔軟に対応してくださり、妊娠生活から退院まで安心して過ごせました。外来でも上の子供２人の遊び
相手になって頂いたりお世話になりました。質問も丁寧に答えて頂いたので、退院してから適度に頑張りたいと思い

ｶﾌｪｲﾝﾚｽｺｰﾋｰをお部屋に持って来て頂けるのがとても有難かったです。食事は満
足のいくものでしたが、夜食をおやつに、夜食としてﾊﾟﾝや小さいおにぎりなど出し
て頂けると嬉しいです。

腫 ある も多 思 ます。
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3.院長・スタッフの対応はいかがでしたか？ ・ 退院後も母乳や赤ちゃんの様子を電話で確認してくれるので、とても安心できました！！　ありがとうございます
・ この産院で出産できたことが本当に幸せだと感じ、母になる喜びを頂くことができました！ありがとうございました

・ ・ 分娩・ｽﾀｯﾌの対応・食事がとても良く満足でした。丁寧に接して頂き入院中がとても快適に過ごせました。
・

・ 厳しいけれど、優しくもあった。たまに冷たい方もいた。（凄く優しい方がほとんど）
・ 分からないことも教えて下さり、皆様に感謝しかありません。ありがとうございました
・ ・

皆さん健診の時から丁寧で安心出来ました。先生はﾎﾝﾄにﾍﾞﾋﾞｰの事を丁寧に診て
下さってると思いました。分娩時も分かり易い声かけで産みやすかったです。 困ったことはありませんが、母乳育児やﾛｷｿﾆﾝに関して色々な見解があるのだなぁと思いました。短い期間ではあ

りましたが、大変感謝しています。ﾎﾙﾓﾝﾊﾞﾗﾝｽの崩れでか、不安いっぱいの産後を見守って頂きながら、ゆったりと
過ごすことが出来た貴重な一時でした。ありがとうございました。（産後ケア利用）

相手になって頂いたりお世話になりました。質問も丁寧に答えて頂いたので、退院してから適度に頑張りたいと思い
ます。ありがとうございました。

て頂けると嬉しいです。

駐車場が無料で助かりました 本当にお世話になりありがとうございました 川村産婦人科で赤ちゃんの事だけをｽﾀｯﾌ助産師さん Nsさん 皆さん親切でした 親身になって話して下さって この事
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・ ・

・ 先生を初めｽﾀｯﾌの皆様丁寧に対応して下さいました。ありがとうございました。 ・
・ 疑問に思った事は、丁寧に答えて頂いて解消していけたのが、凄く安心しました。
・

・
出産を考えていた病院から３６週での転院を快く受け入れて下さり、大変感謝して
います。個人病院でのVBACは、受け入れてもらえる所があまりなく、ましてや３６
週などどこも無理かと諦めてましたが、院長の「子宮の状態によってはVBAC可
能！あなたの身長なら3000g程度の子は産むことが出来る！」との言葉が非常に
嬉しく心強かったです 帝王切開になったとしても後悔なく出産出来ると 前向きに

産後のお世話を頼める人がいない者にとって、産後ケアはとても心強い制度だと思いました。産後１人で一体どうし
たら…と悩んでいましたが、１週間ゆっくりと新生児との生活に集中出来たこと、不安な事はいつでも相談出来るこ
と、帝王切開で体調に不安があった時も、助けて頂き全ての面で非常に助かりました。もう１人産みたいと思える制
度です 今後もこういった制度を続けて頂きたいです （産後ケア利用）

辛く苦しい陣痛中、ｽﾀｯﾌの皆さんにたくさんご迷惑をおかけしました。夜中も大声で叫び…。でも皆さんの一言一言
でなんとか乗り切りました。LDRに移動してからは本当に楽しくお産する事が出来ました。里帰りせずここで産めて
良かったです。本当に有難うございました。

駐車場が無料で助かりました。本当にお世話になりありがとうございました。川村産婦人科で赤ちゃんの事だけを
考えて、ゆっくり過ごした１週間は、一生忘れないと思います（産後ケア利用）

ｽﾀｯﾌ助産師さん、Nsさん、皆さん親切でした。親身になって話して下さって、この事
業の目的を皆さんが理解して働かれている様に思いました。（産後ケア利用）
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